Приложение 2

ЗАДАЧА № 1.                    
Найти:                                                                    Решение:
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 Слайд 25.  ЗАДАЧА № 2.                                                            Решение:
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 Дано:   с=8;                                                                                                a=
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Найти: a; b;                                                                  a=8∙sin45°=      
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Слайд 26. ЗАДАЧА № 3.                                    Решение:
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Дано:     АВС – прямоугольный; 

[image: image38.wmf]15

8

                                            
[image: image39.wmf]=

×

×

15

17

17

8

Найти: cosA, tgA
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Слайд 27. ЗАДАЧА № 4.
Найдите площадь параллелограмма, смежные стороны которого равны 12 см и 8см, а угол между ними равен 60°.
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